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YBaxaemas Tatbsina! ITo moBony aHTUOAKTEpPHAIBHOTO JIeueHUs Brl He JOJIXKHE IPUHAMATh
pellleHust caMu - 3TO IIpeporaTuBa Baimero nevairero Bpadya. HomuuuH U GTOPXUHOIOHEL
OECTBUTEIbHO HE PEKOMEHIYIOTCS AETSIM [0 15 NeT, HO 10 XKU3HEHHBIM ITOKa3aHUSIM MOTYT
Ha3HA4aThCs B IOPANKe UCKIoUeHud. [1o pe3ynbTaTaM aHanu3a Mo4# (J1eMKoruToB 15-20),
YPOCENTHKY He00X0IUMO HaBaTh 00s13aTeNnbHO! HacTosiTeThbHO PEKOMEH/TYI0 BCE BOIIPOCHI
COTJIaCOBHIBATH CO CBOMM BpayoM, T. K. ITATOJIOTHS JOCTAaTOYHO cephe3Has. [Iumute, Oyay pan Bam
IIOMOYb, Y€M CMOTY.



